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. Znalez¢ znak o, rozklad o na cykle rozlaczne oraz obliczy¢ o', jezeli
(1 2345 6 789 10 11
7=\5 8913104271 6 )

. Sprawdzié¢, ze wzor o(x) = 3z — 25E(ZTT1) okresla permutacje zbioru X := 0,25, znalez¢
rozktady o oraz o? na cykle roztaczne, obliczy¢ znak o (tutaj F(y) oznacza czeS¢ calkowita
liczby ).

. Niech A : V — W,dimV = 3,dimW = 2, bedzie w bazach e = (ey,es,e3) i f = (f1, f2)
reprezentowane macierza
01 2
f—
A = { 345 1 |

Wyznaczy¢ macierz A w bazach (e1,e; + ea, e1 + ea + e3), (f1, f1 + f2)-

. Dla macierzy

4 6 18
A= | -3 -7 =27
1 3 11

znalez¢ wektory 1 wartogci wlasne, oraz taka macierz X, ze X 'AX = D, gdzie D jest macierza
diagonalng. Obliczy¢ A%



